[bookmark: _confhhri15bw]Opieka nad kotami wolno żyjącymi: praktyczny poradnik

Opieka nad kotami wolno żyjącymi to zagadnienie, które wzbudza różne uczucia, zwłaszcza w kontekście zapewnienia im odpowiednich warunków. To nie tylko troska o dobrostan zwierząt, ale także obowiązek, który spoczywa na gminach. Choć często nie wszyscy są świadomi ich potrzeb, nasze małe działania mogą mieć ogromne znaczenie i pomóc im przetrwać. Jak możemy wspierać te koty w trudniejszych chwilach? W tym artykule znajdziesz kilka prostych, ale skutecznych wskazówek.
[bookmark: _ua29z4p0knyw]Obowiązki gminy w zakresie opieki nad kotami wolno żyjącymi
[bookmark: _rv4zefa95vl4]Gmina jest zobowiązana do zapewnienia całorocznej opieki nad kotami wolno żyjącymi, w tym ich dokarmiania, zgodnie z artykułem 11a ust. 2 pkt 2 ustawy o ochronie zwierząt. Wynika to z artykułu 11 ust. 1 tej ustawy, który wskazuje, że zadaniem własnym gminy jest zapobieganie bezdomności zwierząt. Co roku rada gminy uchwala program opieki nad zwierzętami bezdomnymi, który obejmuje m.in. opiekę nad kotami wolno żyjącymi oraz ich dokarmianie.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _c477fepoot4e]W jaki sposób Gmina Dzierzążnia wspiera koty wolno żyjące?
Opieka nad wolno żyjącymi kotami realizowana będzie poprzez:
-ustalenie miejsc, w tym obiektów budowlanych, w których przebywają wolno żyjące koty;
-opiekunem kotów wolno żyjących może zostać każda osoba, która jest pełnoletnia, chce dobrowolnie sprawować opiekę nad tymi zwierzętami, zgłosi się do Urzędu Gminy w Dzierzążni i wypełni wniosek o wpis do rejestru społecznych opiekunów, oraz złoży podanie o potrzebie zapewnienia karmy;
-każdy może złożyć podanie o potrzebie zapewnienia karmy, weryfikację faktycznej potrzeby i miejsca przebywania zwierząt przeprowadzi upoważniony pracownik Urzędu Gminy w Dzierzążni;
-zapewnienie w miarę możliwości miejsca schronienia, w szczególności na okres zimowy
-zapewnienie dokarmiania oraz zapewnienie im wody pitnej w miejscach przebywania;
-w celu kontroli populacji kotów wolno żyjących Gmina Dzierzążnia sfinansuje zabiegi sterylizacji i kastracji zwierząt;
-zabiegi sterylizacji i kastracji Gmina Dzierzążnia sfinansuje osobom, które zgłoszą się do Urzędu Gminy w Dzierzążni, zgłoszą potrzebę sterylizacji lub kastracji wolno żyjącego lub bezdomnego zwierzęcia, nad którym chcą pełnić lub pełnią opiekę;
-pomoc lekarsko-weterynaryjną dla kotów wolno żyjących zapewnia Gabinet Weterynaryjny Woj-Wet lek. wet. Wojciech Krysiewicz, Dzierzążnia 33, 09-164 Dzierzążnia, z którym Gmina Dzierzążnia ma podpisaną umowę na rok 2025;
-współdziałanie z organizacjami społecznymi, których statutowym celem działania jest  ochrona zwierząt.
Jak możesz pomóc kotom wolno żyjącym?
[bookmark: _ewt4igi08riq]Zapewnij schronienie przed zimnem
Dla wolno żyjących kotów ważne jest, by miały gdzie schować się przed zimnem i deszczem. Jeśli masz piwnicę, zostaw uchylone okno, żeby mogły tam wejść. Na wsi możesz wpuścić koty np. do stodoły lub innego ciepłego miejsca. Możesz też zrobić prostą, ocieploną budkę. Najważniejsze cechy dobrej budki dla kotów to: niewielki rozmiar, izolacja i ochrona przed wilgocią.
[bookmark: _d7cumj2d41el]Dokarmiaj regularnie
Stały dostęp do pożywienia pomaga kotom zyskać energię niezbędną do ogrzania organizmu. Karmienie powinno odbywać się w jednym, stałym miejscu i o określonej porze, aby koty wiedziały, gdzie i kiedy mogą liczyć na pomoc. Wybieraj suchą karmę – jest bardziej kaloryczna i nie zamarza tak szybko jak mokra.
[bookmark: _cj6s2ssisnx6]Zapewnij dostęp do wody
Często zapominamy, że woda jest równie istotna jak jedzenie, zwłaszcza zimą. Koty muszą mieć dostęp do świeżej wody, która nie jest zamarznięta. Pamiętaj, że gorąca woda zamarza szybciej niż ta o temperaturze pokojowej, dlatego najlepiej regularnie wymieniać miskę z wodą, zwłaszcza w mroźne dni.
[bookmark: _yn8qn28yphpo]Sprawdź samochód przed uruchomieniem
Koty wolno żyjące często szukają ciepłych miejsc, aby się ogrzać – jednym z nich mogą być okolice silnika samochodu. Zanim uruchomisz auto, zawsze sprawdź, czy pod spodem lub przy kołach nie znajduje się żadne zwierzę. Możesz również lekko stuknąć w maskę czy koło samochodu, aby upewnić się, że koty zdążyły uciec.
[bookmark: _nnmlr729tc2u]Kastruj i zapewnij opiekę weterynaryjną
Kastracja to najskuteczniejszy sposób, aby zapobiec narodzinom kolejnych kociąt. Dodatkowo ogranicza ryzyko wielu chorób i poprawia jakość życia kotów wolno żyjących. W miarę możliwości staraj się zapewnić im także podstawową opiekę weterynaryjną – leczenie infekcji, ran czy innych dolegliwości znacznie zwiększa ich szanse na przetrwanie.
[bookmark: _nqj4l95b3dv9]Jeśli widzisz zwierzę potrzebujące pomocy - zgłoś je do Urzędu Gminy!
Niektóre gminy naprawdę świetnie radzą sobie z opieką nad wolno żyjącymi kotami. Prowadzą ich rejestry, regularnie organizują akcje kastracji i zapewniają karmę opiekunom społecznym, dzięki czemu zwierzęta mają lepsze warunki do życia.
Jeśli sam opiekujesz się takimi kotami, odwiedź swój Urząd Gminy i porozmawiaj o ich potrzebach. Warto zacząć działać – czasami jedna rozmowa wystarczy, by coś zmienić.

[bookmark: _o56lkbffqde0]Edukacja i świadomość społeczna
Ogólnopolska Fundacja na rzecz Ochrony Zwierząt „ZWIERZ” rozpoczęła kampanię edukacyjną, której celem jest podniesienie świadomości społecznej na temat kotów wolno żyjących i konieczności ich wsparcia. Fundacja przygotowała spot edukacyjny, broszurę dla gmin oraz plakaty informacyjne, które mogą stać się ważnym narzędziem w działaniach na rzecz tych zwierząt.
https://fundacjazwierz.org/zmiana-swiadomosci/koty-wolnozyjace/
[bookmark: _75sn6hkt6mlr]Podsumowanie
Podsumowując, opieka nad kotami wolno żyjącymi to zadanie, które wymaga zaangażowania zarówno ze strony gmin, jak i ludzi. Dokarmianie, zapewnienie schronienia, dostęp do wody, kastracja oraz podstawowa opieka weterynaryjna są krokami, które mogą znacząco poprawić życie kotów żyjących na wolności. Ważne jest, abyśmy jako społeczeństwo zrozumieli ich potrzeby i zrobili wszystko, co w naszej mocy, by pomóc im przetrwać, a także stworzyć dla nich lepsze warunki życia.
Twój mały gest ma moc ratowania życia. Podaj pomocną dłoń!

