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Przyłączenie do sieci gazowej.

W Polskiej Spółce Gazownictwa sp. z o.o. obowiązują jednolite zasady przyłączania do sieci gazowej, których etapy, zapoczątkowane przyjęciem odpowiedniego wniosku Klienta, są następujące: 

· Złożenie wniosku o określenie warunków przyłączenia do sieci gazowej.
Klient wypełnia i składa kompletny wniosek o określenie warunków przyłączenia do sieci gazowej. Wniosek może być złożony we właściwej, najbliższej jednostce Polskiej Spółki Gazownictwa sp. z o.o., lub wybranej jednostce Przedsiębiorstwa Obrotu. Wymagane jest  posiadanie tytułu prawnego do korzystania z lokalu/obiektu/nieruchomości - wniosek zawiera odpowiednie oświadczenie).
Do wniosku należy dołączyć: 
• plan zabudowy lub szkic sytuacyjny terenu z zaznaczonym obiektem, do którego ma być doprowadzone paliwo gazowe (warunek ten spełnia aktualna mapa do celów informacyjnych), 

· Określenie warunków przyłączenia do sieci gazowej.
Zakład określa i wydaje Klientowi warunki przyłączenia do sieci gazowej po przyjęciu i weryfikacji wniosku. Aby warunki te mogły być wydane muszą zostać spełnione techniczne oraz ekonomiczne warunki przyłączenia do sieci gazowej.

· Zawarcie umowy o przyłączenie do sieci gazowej. 
Podstawą do zawarcia umowy o przyłączenie jest uzyskanie warunków przyłączenia do sieci gazowej. Umowę przygotowuje i zawiera Zakład. Jeżeli Klient akceptuje zawarte w przygotowanej umowie warunki, następuje zawarcie umowy (Ogólne warunki umów o przyłączenie oraz wzory Umów o przyłączenie do sieci gazowej przekazujemy w załączeniu).

Z dniem zawarcia umowy o przyłączenie do sieci dystrybucyjnej dla Klienta ubiegającego się o przyłączenie zostaje zarezerwowana przepustowość w obszarze dystrybucyjnym, w ilości zgodnej z parametrami określonymi w niniejszych Warunkach.   
  
Po zawarciu umowy o przyłączenie PSG sp. z o.o. przystąpi do jej realizacji poprzez: 
a) wykonanie dokumentacji projektowej sieci gazowej, w tym przyłącza, wraz z niezbędnymi uzgodnieniami,  pozwoleniami administracyjnymi oraz prawem do dysponowania terenami, na których posadowiona będzie sieć gazowa na cele budowlane i eksploatacyjne z wyłączeniem nieruchomości, na której zlokalizowany jest przyłączany obiekt budowlany, 
b) wykonanie prac budowlanych zgodnie z wymogami prawa budowlanego (budowa sieci gazowej wraz przyłączem, zakup i zainstalowanie szafki gazowej, reduktora oraz gazomierza). 
  
Klient w tym samym czasie przygotowuje obiekt do odbioru paliwa gazowego (zleca opracowanie projektu oraz wykonanie wewnętrznej instalacji gazowej, zawiera umowę kompleksową/sprzedaży)
Opłata za przyłączenie do sieci gazowej wynosi około 1932 zł (netto), 2376,36,60 zł (brutto) – dla przyłącza gazowego o mocy przyłączeniowej do 10 m3/h i długosci do 15 mb.

· Zawarcie umowy kompleksowej. 
Klient dokonuje wyboru Sprzedawcy paliwa gazowego i  zawiera z nim umowę kompleksową obejmującą swym zakresem sprzedaż i dostarczania paliwa gazowego do obiektu Klienta.


· Montaż układu pomiarowego i uruchomienie dostawy paliwa gazowego
Montaż gazomierza i napełnienie instalacji paliwem gazowym, czyli faktyczne rozpoczęcie dostarczania i odbioru paliwa gazowego, realizowane są przez uprawnionych przedstawicieli PSG sp. z o.o. po otrzymaniu od Sprzedawcy informacji o zawarciu przez Klienta umowy kompleksowej sprzedaży i dostarczania paliwa gazowego. 
 
Podczas montażu gazomierza konieczna jest obecność osoby pełnoletniej w celu potwierdzenia podpisem faktu uruchomienia dostaw paliwa gazowego.

Koszty zwiazane z przyłaczeniem oraz użytkowaniem gazu ziemnego
· Dokonanie wpłaty opłaty za przyłączenie w wysokości około 1932 zł (netto), 2376,36,60 zł (brutto) – dla przyłącza gazowego o mocy przyłączeniowej do 10 m3/h i długosci do 15 mb.
· Wykonanie projektu (wraz z pozwoleniem na budowę) oraz wybudowanie wewnętrznej instalacji gazowej koszt około 3 000 zł (brutto).
· Zakup kondensacyjnego kotła gazowego  c.o./c.w. – koszt około  6000 – 8000 zł (brutto).
· Koszt rocznego zużycia gazu dla potrzeb przygotowania posiłków, przygotowania ciepłej wody dla 3 osób, ogrzewania pomieszczeń (pow. grzewcza 120 m2, budynek dobrze zaizolowany (zapotrzebowanie na energię 100 W/m2) – koszt około 4 900 zł (brutto)  
· W przypadku niedotrzymania przez Stronę odpowiednio terminu przyłączenia do sieci gazowej (w przypadku PSG) lub poboru paliwa gazowego (w przypadku Podmiotu), Strona, która dopuściła się takiego naruszenia zobowiązana będzie do zapłaty na rzecz drugiej Strony kary umownej w wysokości 0,2 % opłaty za przyłączenie (brutto), za każdy dzień opóźnienia. Łączna wysokość kary umownej dla Podmiotu nie może przekroczyć 100 % wysokości opłaty za przyłączenie.
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